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Ata da 2ª Re u nião, em 11 de maio de 2001

3ª Sessão Legislativa Ordinária da 51ª Legislatura

Pre si dên cia dos Srs. Na bor Jú ni or

(Ini cia-se a ses são às 9 ho ras)

O SR. PRESIDENTE (Na bor Jú ni or) – Não há,
em ple ná rio, o quo rum re gi men tal para aber tu ra da
ses são. 

Nos ter mos do § 2º do art. 155 do Re gi men to
Inter no, será des pa cha do o Expe di en te que se en -
con tra so bre a mesa.

É o se guin te o Expe di en te des pa cha -
do:

PARECER

PARECER Nº 319, DE 2001

Da Co mis são de Edu ca ção, so bre o
Pro je to de De cre to Le gis la ti vo nº 257, de
2000 (nº 530-2000, na Câ ma ra dos De pu -
ta dos), que apro va o ato que ou tor ga
con ces são à DMD Asso ci a dos Asses so -
ria e Pro pa gan da Ltda. para ex plo rar ser -
vi ço de ra di o di fu são so no ra em on das
mé di as na ci da de de Pe i xo to de Aze ve do, 
Esta do de Mato Gros so.

Re la tor: Se na dor Jo nas Pi nhe i ro

I – Re la tó rio

Che ga a esta Co mis são, para pa re cer, o Pro je to
de De cre to Le gis la ti vo nº 257, de 2000 (nº 530, de
2000, na Câ ma ra dos De pu ta dos), que apro va o ato
que ou tor ga con ces são à DMD Asso ci a dos Asses so -
ria e Pro pa gan da Ltda. para ex plo rar o ser vi ço de ra -
di o di fu são so no ra em on das mé di as na ci da de de Pe i -
xo to de Aze ve do, Esta do de Mato Gros so.

Por meio da Men sa gem Pre si den ci al nº 30, de
1999, o Pre si den te da Re pú bli ca sub me te ao Con -
gres so Na ci o nal o ato cons tan te do De cre to de 28 de
de zem bro de 1998, que ou tor ga con ces são para a ex -
plo ra ção de ca nal de ra di o di fu são so no ra, nos ter mos 
do art. 49, XII, com bi na do com o § lº do art. 223, am -
bos da Cons ti tu i ção Fe de ral.

A ex po si ção de mo ti vos do Mi nis tro das Co mu -
ni ca ções ao Pre si den te da Re pú bli ca, do cu men to
que in te gra os au tos, dá con ta de que a pre sen te so li -
ci ta ção foi ins tru í da de con for mi da de com a le gis la -
ção apli cá vel, o que le vou ao seu de fe ri men to.

É a se guin te a com po si ção aci o ná ria do em pre -
en di men to DMD Asso ci a dos Asses so ria e Pro pa gan -
da Ltda.:

Nome do Só cio Co tis ta Co tas de
Par ti ci pa ção

• José Do ri leo Leal   20

• José Do ri leo Leal   20

• Mar cia Anto nia Fer re i ra de M. Cam pos   20

To tal de co tas   60

O pre sen te pro je to foi exa mi na do pela Co mis são
de Ciên cia e Tec no lo gia, Co mu ni ca ção e Infor má ti ca
da Câ ma ra dos De pu ta dos, ten do re ce bi do pa re cer fa -
vo rá vel de seu re la tor, De pu ta do Pa u lo Ma ga lhães, e
apro va ção unâ ni me da que la Co mis são.

Na Co mis são de Cons ti tu i ção e Jus ti ça e de Re -
da ção da que la Casa, o pro je to foi con si de ra do ju rí di co,
cons ti tu ci o nal e va za do em boa téc ni ca le gis la ti va.

II – Aná li se

O pro ces so de exa me e apre ci a ção, pelo Con -
gres so Na ci o nal, dos atos que ou tor gam e re no vam
con ces são, per mis são ou au to ri za ção para que se
exe cu tem ser vi ços de ra di o di fu são so no ra e de sons
e ima gens, pra ti ca dos pelo Po der Exe cu ti vo, nos ter -
mos do art. 223 da Cons ti tu i ção Fe de ral, deve obe de -
cer, nes ta Casa do Le gis la ti vo, às for ma li da des e aos
cri té ri os es ta be le ci dos pela Re so lu ção nº 39, de
1992, do Se na do Fe de ral. Essa nor ma in ter na re la ci -
o na uma sé rie de in for ma ções a se rem pres ta das e
exi gên ci as a se rem cum pri das pela en ti da de pre ten -
den te, bem como pelo Mi nis té rio das Co mu ni ca ções,
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que de vem ins tru ir o pro ces so sub me ti do à aná li se
des ta Co mis são de Edu ca ção.

III – Voto

Ten do em vis ta que o exa me da do cu men ta ção
que acom pa nha o PDS nº 257, de 2000, evi den cia o
cum pri men to das for ma li da des es ta be le ci das na Re -
so lu ção nº 39, de 1992, do Se na do Fe de ral, fi can do
as sim ca rac te ri za do que a en ti da de DMD Asso ci a dos 
Asses so ria e Pro pa gan da Ltda. aten deu a to dos os
re qui si tos téc ni cos e le ga is para ha bi li tar-se à ou tor ga 
da con ces são, opi na mos pela apro va ção do ato, na

for ma do Pro je to de De cre to Le gis la ti vo ori gi ná rio da
Câ ma ra dos De pu ta dos.

Sala da Co mis são,8 de maio de 2001. – Pre si den -
te, Ri car do San tos – Re la tor, Jo nas Pi nhe i ro – Arlin do 
Por to – Ma gui to Vi le la – Pe dro Piva – Lú cio Alcân ta ra
– Car los Pa tro cí nio – Osmar Dias – Ger son Ca ma ta –
Edu ar do Su plicy (Absten ção) – Ro meu Tuma – Edu -
ar do Si que i ra Cam pos – Nilo Te i xe i ra Cam pos – Ge -
ral do Cân di do (Absten ção) – Gil vam Bor ges

O SR. PRESIDENTE (Na bor Jú ni or) – Está en -
cer ra da a pre sen te re u nião.

(Le van ta-se a re u nião às 9 ho ras e 11 mi nu tos.)
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